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SPRÁVA NEZÁVISLEHO aUOÍTORA
pre štatutárny orgán a obecné zastllpitel'stvo obce Čier,re Kl'ačany

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor
Uskutočnili sme audit účtovrrej závierky obce Čierne l(l'ačany (ďalej lelt ,,Obec"), ktorá obsahuje
silvahu k3l. decembru 2020, výkaz ziskov astrát za rok končiaci sa kuvedenému dátunru,
a poznátrrky, ktoré obsahujťr súthrn významnýclr účtovnýchzásad a úrčtovrrých nretód.

Podfa nášlro názoru, priložená účtovrrá závlerka poskytuje pravdivý a verný obraz finančrrej situácie
Obce k 31. decembru 2020 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uveclenému dátumu
podl'a zákona ě. 43112002 Z, z. o ťlčtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len ,,zákon o
účtovníctve").

ZákIad pre názor
Atrdit sme vykonali podl'a rnedzinárodrrýclr audítorskýclr štarrdardov (International Standards on
Auditing, ISA). Naša zodpovednost' podťa týchto štandardov je uveclerrá v odseku Zodpovednost'
audítora za audit účtovne.j závierky, Od obce sme nezávislí podl'a ustanovení zákona č, 42312015
o štatutárnonr audite a o znlene a doplnerrí zákona ě. 43112002 Z. z. o účtovníctve v znení neskoršíclr
predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutárrrom audite") týkajťrcich sa etiky, vrátane Etického kódexu
audítora, relevatrtných pre náš audit účtovnej závierky a splnili srne aj ostatné požiadavky týchto
ustanovení týkajúcich sa etiky. Stne presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytuiťr
dostatočný a vhodrrý základ pre náš názor.

Zodpovednost' štatutárneho orgárru za účtovnú závierku
Statutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
averný obraz podl'a zákona o účtovníctve aza tie interné kontroly, ktor,é považuie za potrebné na
zostavenie úrčtovrrej závierky, ktorá neobsahrrje významné nesprávnosti, či už v dósleclku podvodu
alebo chyby.

Pri zostavovaní ťrčtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedrrý za zhodnotenie schopnosti Obce
nepretržite pokračovat' vo svojei činrrosti, za opisanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v
činnosti v účtovníctve.

Štatutárny orgán je ďalei zodpovedný za dodržiavanie povinnosti podl'a zákona ě. 583l2OO4 Z. z.
o rozpočtových pravidlách ťrzemnej samosprávy a o zmene a doplnení rriektorých zákonov v platrrom
znení ( ďalei len ,, zákon o rozpočtových pravidlách ,,),

Zodpovednosť audítola za audit účtovrrej závierky
Našorr zodpovednost'ou je získat' prinrerané uistenie, či úrčtovrrá závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či už vdósledku podvodu alebo chyby, avydat' správu audítora, vrátane
názoru, Primerané uistetrie.je rristerrie vysokého stupňa, ale rrie je zártrkou to]ro, že audit vykonaný
podl'a medzinárodnýclr audítorských štar,dardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také
existujú. Nesprávnosti móžu vzniknút'v dósledkupodvodrr alebo clryby azavýznamné sa považujú



vtedy, ak by sa clalo odóvodrrene očakávat', že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnit'
ekonomiclté rozhodnutiapouživateťov, uskutočnené nazáklade tejto účtovnej závierky,

Sútčast'ou auditu ie aj overenie dodržiavania povirrnosti obce podl'a požiadaviek zákona
o rozpoČtových pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá auclítorovi
toto overenie vykonat'.

V rárnci auclitu t-tskutočneného poclla medzinárodrrých audítorských štarrdardov, počas celélio auditu
trplatňuieme odborný ústrdok azachovávame profesionálny skepticizmus. Okrenr toho:

o identifikujeme aposudzujeme riziká významnej nesprávtrosti účtovnej závierky, či už v
dósleclku podvodu alebo chyby, navrlrujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujťrce
na tieto riziká a získavame audítorské clókazy, ktoré sú dostatočrré a vlrodné rra poskytrrutie
základu pre náš názor. Riziko rreodlralenia významnej nesprávnosti v dósleclku podvodu je
vyššie ako toto riziko v dósleclku clryby, pretože podvod móže zahíňať tajnú dolrodtr,
falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vylrlásenie alebo obídenie internej kontroly.

. oboznamujene sa s internýrrri kontrolanri relevantnými pre audit, aby sme mohli navrlrnťtt'
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívrro sť irrterných korrtrol Spo ločno sti.

o Hodnotíme vlrodnost' použitých účtovný ch zásad a účtovných rrretód a primeranost' účtovrrýclr
oclliadov a uvedenie s nin-ri súvisiacich informácií, ttskutočnené štattrtárnym orgánonr.

o Robíme záver o tom, či štatutárny orgárr vhodne v ťrčtovníctve používa predpoklad
rrepretržitého pokračovania v čirrnosti a na základe získaných ar,rdítorských dókazov záver o
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalost'ami alebo okolnost'ami, ktoré by
mohli významne spoclrybnit' schopnost' Spoločnosti nepretržite pokračovat' v činnosti. Ak
dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozornit' v rraše.i správe
ar"rdítora na súvisiace informácie uvedené v ťrčtovnej závierke alebo, ak sú tieto iníbrrnácie
nedostatočné, modifikovat' náš názor. Naše závery vychádza,iú z audítorskýclr dókazov
získaných do cláturnu vydania našej správy audítora. Budúce uclalosti alebo okolnosti však
mÓžu spósobit', že Spoločrrost'prestatre pokračovat'v nepretržitei činnosti.

o l-Ioclrrotínre celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnei závierky vrátane iníbrrrrácií v nej
trvederrých, ako aj to, či ťrčtovná závierka zachytáva uskutočnené trarrsakcie a udalosti
spósobom, ktorý vedie k ich verrrému zobrazeniu,

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k irrfbrmáciám. ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatrrtárny orgárr je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvederrý názor rra ilčtovnťt závierku sa nevzťahuje na
iné informácie vo výročne.i správe.

V súvislosti s auditonr ťrčtovnej závierky je našou zodpovedrrost'ott oboznámenie sa s infornráciami
uvedenými vo výročnej správe a zváženie, či tieto irrfolmácie nie sú vo význanrnom nesťrlade
s auditovanou ťtčtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré srne získali počas auditu účtovrrej
závietky, alebo sa inak zdajú byt'významtre nesprávne.

Zvážlli sme, či výročná správa Obce obsahrrje iníbrmácie, ktorýclr uvedenie vyžadu.je zákon
o účtovníctve,

Na základe prác vykonarrých počas auditrr účtovrrej závierky, pocll'a nášho názoru,.

- infbrmácie uvedené vo výročnej správe zostavenei za rok 2020 sít v súlade s ťlčtovnou závierkou za
daný rok,



- výročná správa obsahrrje iníbrmácie podl'a zákona o ťrčtovníctve.

Oktem toho, na základe našich poznatkov o ťrčtovnej jedrrotke a situácii v nej, ktoré sme získali
počas auditu účtovne.i závierky, strre povintlí uviest', či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej
správe, ktorít sme obdržali pred člátunronr vydarria teito správy audítora. V tejto súvislosti neexistujťr
zistenia, ktoré by sme mali uviest'.

Správa z overenia dodržiavania povinností obce podl'a požiadaviek zákona o rozpočtových
pravidlách
Na základe overenia dodržiavania povitiností poclťa požiadaviek zákonao rozpočtových pravidlách,
platrrých v SR pre úzenrnťt samosprávu v znení rreskorších predpisov konštatujeme, že obec konala
v súlade s požiadavkami,zákona o rozpočtových pravidlách,
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